
R E P U B L I C A  D E  C H I L E  
H. JUNTA DE GOBIERNO 

SECRETARIA 

A C T A  N o  2 6 / 8 9 - E  

--En Sant iago de Ch i l e ,  a c u a t r o  d f a s  d e l  mes de 

septiembre de m i l  novecientos ochenta y nueve, s iendo l a s  

1 6 . 0 0  horas ,  s e  refine en Sesión L e g i s l a t i v a  Ex t raord ina r i a  

l a  H. Jun ta  de  Gobierno in teg rada  por s u s  Miembros t i t u l a -  

r e s ,  señores:  Almirante José  T. Merino Cas t ro ,  Comandante 

en J e f e  de  l a  Armada, quien l a  p r e s i d e ;  General d e l  Aire  

Fernando Matthei Aubel, Comandante en J e f e  de  l a  Fuerza A6 - 
r e a ;  General Di rec to r  Rodolfo Stange Oelckers ,  General D i -  

r e c t o r  de Carabineros,  y Teniente  General SantiagoSinclair  

Oyaneder. ActGa como S e c r e t a r i o  de l a  Jun ta  e l  t i t u l a r ,  Co - 
r o n e l  de E j e r c i t o  señor  Walter Mardones Rodrlguez. 

--Asisten, además, l o s  señores :  Mayor General Ju- 

l i o  Andrade Armijo, J e f e  de Gabinete d e l  E j é r c i t o ;  Contra- 

a lmirante  Juan Carlos  Toledo de  l a  Maza, J e f e  de Gabinete 

de l a  Armada; General Inspector  Rigoberto González Muñoz, 

J e f e  de Gabinete de  Carabineros;  Coronel de Aviación Alber - 
t o  Varela Altamirano, J e f e  de Gabinete de l a  Fuerza Aérea; 

Contraalmirante  Germán Toledo Lazcano y Contraalmirante  

( J T )  Mario Duvauchelle Rodrxguez, i n t e g r a n t e s  de l a  Prime- 

r a  Comisión L e g i s l a t i v a ;  General Manuel Ugarte Soto,  i n t e  - 
g r a n t e  de l a  Tercera  Comisión L e g i s l a t i v a ;  Br igadier  J a  - 
v i e r  Sa laza r  Torres ,  i n t e g r a n t e  de  l a  Cuarta Comisión Le - 
g i s l a t i v a ;  Capitán de  Navfo ( J T )  Jorge  Beytla  Valenzuela,  

S e c r e t a r i o  de  Legis lac ión;  Capitán de  Navfo Adolfo Paul La - 
t o r r e ,  i n t e g r a n t e  de l a  Primera Comisión L e g i s l a t i v a ;  Capi - 
t 6 n  de  Fragata  (JT) J u l i o  Lavln Valdés, i n t e g r a n t e  de l a  

Primera Comisi6n L e g i s l a t i v a ;  Comandante de Grupo (J) P e  - 
dro  Canals Baldwin, Asesor J u r I d i c o  d e l  señor  General Ma - 
t t h e i ;  Teniente  Coronel de  Carabineros (J) Harry Grünedaldt 

Sanhueza, Asesor J u r l d i c o  d e l  señor  General Stange; Mayor 

de E j é r c i t o  P a t r i c i o  Baeza Ossandón, Asesor J u r f d i c o  d e l  

señor  Teniente  General S i n c l a i r y  P a t r i c i o  B a l t r a  Sandoval, 
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Jorge  S i l v a  Rojas y Humberto A .  Boldr in i  Dlaz, Asesor J u r í -  

d i c o ,  J e f e  de  Relaciones Pdbl icas  y Redactor de Sesiones,  

respect ivamente,  de  l a  S e c r e t a r l a  de l a  H .  Jun ta  de Gobier- 

no. 

MATERIAS LEGISLATIVAS 

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- Se abre  l a  ses i6n .  

Ofrezco l a  pa labra .  

S i  nadie  hace uso de l a  pa labra ,  pasamos a  l a  Cuen - 
t a .  

CUENTA 

PROYECTO DE LEY QUE AGREGA UN ARTICULO PERMANENTE A LA LEY 

No 18.827 (BOLETIN No 1137-04) 

E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Con s u  v e n i a ,  

m i  Almirante. 

Excma. J u n t a ,  en l a  Cuenta hay un s o l o  documento 

y e s  un Mensaje d e l  Ejecut ivo  que cont iene  un proyecto de 

l e y  que modifica l a  l e y  N o  18.827, agregándole un a r t í c u l o  

permanente que t i e n e  por o b j e t o  s u s t i t u i r  l a  p l a n t a  d e l p e r  - 
sonal  de l a  Dirección General de B i b l i o t e c a s ,  Archivos y 

Museos. 

La i n i c i a t i v a  l e g a l  que s e  somete a  l a  considera-  

c i ó n  de  l a  Excma.Junta de  Gobierno e s t á  i n s e r t a  en e l  mar- 

co  normativo de l a  l e y  orgánica  c o n s t i t u c i o n a l  de Bases Ge - 
n e r a l e s  de  l a  Administración d e l  Estado y ,  como se mencio- 

n6, f i j a  l a  p l a n t a  d e l  s e r v i c i o .  

E l  E jecut ivo  s o l i c i t a  t r á m i t e  de  procedimiento ex - 
t r a o r d i n a r i o .  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- ¿Habrla acuerdo para  

e l  t r á m i t e  de  procedimiento ex t raord ina r io?  

E l  señor  GENERAL MATTHE1.- S I .  
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E l  señor  GENERAL STANGE.- C o n f o r m e .  

E l  señor  TENIENTE GENERAL SINCLA1R.- D e  acuerdo. 

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- ZHabrla a lguna obser 

vación respecto de esta i n i c i a t i v a  l e g a l ?  

E l  señor  GENERAL MATTHE1.- No. 

E l  señor  GENERAL STANGE.- No tengo. 

E l  s eño r  TENIENTE GENERAL SINCLA1R.- N o  hay obser - 
vaciones . 

E l  señor ALMIRANTE MERINO.- ¿ S i  les  parece, po - 
drlamos f i r m a r  l a  i n m e d i a t a m e n t e ?  

E l  señor  GENERAL MATTHE1.- De acuerdo. 

E l  señor  GENERAL STANGE.- C o n f o r m e .  

E l  señor TENIENTE GENERAL SINCLA1R.- C o n f o r m e .  

E l  s eño r  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- M i  A l m i r a n  - 
t e ,  so l i c i t o  a u t o r i z a c i ó n  para efectuar adecuaciones forma - 
les.  

E l  señor ALMIRANTE MERINO.- ¿Hay i n c o n v e n i e n t e ?  

C o n f o r m e .  

Se aprueba. 

--Se aprueba e l  proyecto con modificaciones forma - 
les. 

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- T e r m i n a d a  l a  C u e n t a .  

No h a y  materias a t r a t a r  en T a b l a .  

L a  pr6xima sesi6n serla mañana martes 5 de sep - 
tiembre a l as  16 .00  horas. 

O f r e z c o  l a  palabra.  

S i  nadie hace uso de l a  palabra,  gracias señores ,  

se levanta  l a  ses ión.  
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--Se levanta la sesión a las 16.13 horas. 

Almirante 
en Jefe de la Armada 
a i Comisi6n Legislativa 

Secr 


